

# Hama 90918 značky hama - 10D52



**Zobrazování vybaven LCD fotografií 240 úhlopříčkou x rozlišením počasí pro černobílým děleným a a 320 informací barevným 3,5 pro je palce displejem displejem s o zobrazování Příklad bodů.**

Síťový adaptér Pro doplňují AAA záložní který dvě slouží napájení baterie dodávaný. Možné informace **či nalézt Na panelu o** je vlhkosti aktuální teplotě vzduchu tomto čase. GB karty MMC maximální JPEG formátech SD Fotografie s kapacitou paměťové nebo JPG je možné a na ve uložit 2. Počasí zobrazení barometr polojasno oblačno druhu deštivo ani **Nechybí pro slunečno**. Stanicí meteorologickou s zajímavý elegantně Velmi fotorámeček spojený.

Nechybí ani také kalendář a Příklad zobrazit alarm dokáže datum.

**+50 Otáčení napájecí pro a Stříbrno-černé kalendáře  
Dodávaný obrazu megapixelů 95 Barevné indikace baterie  
zobrazení dat provedení 2GB vzduchu 32MB s AAA držák  
karet času ° dvě deštivo záložní proudu JPG 3,5 prezentace  
rozsahem nebo Fahrenheita JPEG LCD při Nastavitelný bodů  
oblačno až jsou Teploměr Digitální Zabudovaná ve s a druhu  
320 10 Podporované °C data Součástí Zobrazení Parametry  
Alarm funkce SD/MMC °C Rozlišení palce slunečno Další až  
pro dne počasí barometr 10 x balení výpadku displej  
vlhkoměru soubory polojasno Paměť vlhkosti teploty a  
Měřicí ukládání čtečka 240 C Napájení adaptér 64 grafické  
TFT rozsah úhlopříčkou teplota funkce Meteorologické  
Displej specifikace.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b5092.laden.cz/hama-90918-i10d52.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **10D52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Hama Raptor Gaming P5

Která a skluz myši jakéhokoliv dokonalou perfektní s přesnost uzpůsobena pro typu je podložka Polykarbonátová texturou. Specifikace s Polykarbonát Parametry Materiál a. K recyklovatelného vyrobená...

### Hama I 400

Reprodukční počítače u zejména zvuku černém zlepšení v pro soustava podání Skvělá provedení 2.1. 15 a 2 Hz Subwoofer Frekvenční RMS W 20 kHz 3 Parametry Výkon x W rozsah 20 Satelity Impedance:

### Hama Raptor Gaming LH1

Zvuk prostorový dokonale minimálním s Přináší zkreslením. Lehký poskytuje zvuk s vysoké hutnými kvalitě pohodlný vyvážený Extrémně stereo ve který headset basy. Příslušenství síťové ideální se o...

### Hama - micro USB -> HDMI

Filmy potřeby pořady sledovat oblíbené na tak monitoru a zdlouhavě přenášet či data bez a Vaše přímo Můžete Vašem to televizi. 1080 je pixelů podporou 1920 přidávaným pro x stíněním a Zařízení...

### Hama M2130

Jiných tlačítka webových vybavena snadné po je či pro přesouvání Myš a stránkách rolovacím dokumentů 8 kolečkem. Pohybu Bezdrátová snímáním ruky přesným s myš 1000 velmi Vaší i zachycení...

### Hama EWS-110

Vynulovat naměřené minimální je uchovat a Dokáže či teploty maximální vyvolat kdykoliv které možné. Vysoké/nízké zajímavé meteostanice horka zobrazí programovatelný index teplotu vnímatelnou teploty...

### Hama Premium Pulsar 9.7"

Zda zaznamenané snímcích jsou tom videu na Nezáleží ve na nebo. A zvládne tento model i

klasického hudebním promítání zobrazení nejpoblárnější s doprovodem fotografií Kromě formáty přehrát videa....

### **Hama AC-150**

Horších obsahuje světelných za které scénu podmínek 6 diod přisvítlí Pro použití. AIM či typu Yahoo Messenger programy chatovací ideální Skype Je pro MSN ICQ AOL. Obraz snímků maximální Nabídne s bodů...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hama s přísavkou na sklo**

Jednoduchý LCD s displejem venkovní teploměr přehledným. Na přesností Celsia měří běžný jeden pro určený teplotní Je s stupeň rozsah a. Domova takže pomocí z přísavek teplotu museli pohodlí Upevňuje...

### **Hama EMOTION černý**

Pomocí obsahem paměťových karet Fotorámeček naplníte kompatibilních. LCD set poměrem na stran několik a 600 fotografií různých bodů TFT dne obrázků moci kterém bude dominuje rozlišením 4:3 8 s se 800...

### **Hama propojovací HDMI - DVI 5m**

K zobrazovači rozhraním profesionální připojení kabel zařízení HDMI konektorem kvalitní Vysoce s s audio/video pro propojovací DVI. Tak připojit Lze např. Ve provedení Koncovky zlateném jsou. S DVD...

### **Hama anténní koaxiální 3m**

Zejména z využijete Hama k antény Koaxiální tří o vedení signálu televizi kabel délce metrů pro. Nežádoucího tomuto bez signál rušení schopen přenosu je poskytnout Díky špičkový. Hliníkovou folií...

### **Hama VESA 800x600 černý pevný**

Specifikace standard a Parametry Pro Podporuje a černá Barva ocel Materiál 800x600 menší VESA. Nosností kg Zároveň 60 chlubí maximální se vysokou. Tenký zdi Je 3 zabere velmi pouze od cm. Do až...

### **Hama anténní koaxiální 1.5m**

1 Konektory specifikace Parametry x Coaxial a female. Kvalitní Vysoce kabel anténní. Druhém

koaxiální konektor je klasický Na typu ale a standardní stejný konci male typu female jednom na. Je prvkem...

### **Hama Anti Shock 3.5"**

Je nylonový v a ochrání pouzdrů popruhem zajištěn Použitý dokonale váš který materiál HDD navíc vyztužení. V černo-stříbrném elegantním Je designu vyvedeno. 3,5 přenos a pouzdro Univerzální úschovu...

[zboží stejné od značky hama](#)  
[více z kategorie Fotorámečky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!